

УТВЕРЖДАЮ

Управляющий ОПФР
по Амурской области

Е.В. Гончарова

«12 октября» 2020 г.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

проведения общественных (публичных) слушаний по теме: «Необходимость приобретения нежилого здания (нежилых помещений) в г. Благовещенске для размещения сотрудников ОПФР по Амурской области и Центра ПФР по выплате пенсий и обработке информации в Амурской области»

г. Благовещенск

12 октября 2020 г.

Дата проведения: «10» октября 2020 года

Время проведения: с 13 час. 00 мин.

Место проведения общественных слушаний: Министерство социальной защиты населения Амурской области по адресу: Амурская область, г. Благовещенск, ул. Шимановского, 8, 1 этаж, актовый зал.

Организатор общественных (публичных) слушаний: Государственное учреждение – Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Амурской области (далее – ОПФР по Амурской области, Отделение).

Повестка дня слушаний: Необходимость приобретения нежилого здания (нежилого помещения) в городе Благовещенске для размещения сотрудников ОПФР по Амурской области и Центра ПФР по выплате пенсий и обработке информации в Амурской области (далее – Центр по выплате).

Участники общественных слушаний: 72 человека (согласно реестру регистрации участников)

Сведения о проекте ОПФР по Амурской области, представленные на общественные слушания:

ОПФР по Амурской области планирует приобретение нежилого здания (нежилых помещений) в г. Благовещенске для размещения сотрудников Отделения и Центра по выплате.

В настоящее время специалисты Отделения, Центра по выплате, а также УПФР в г. Благовещенске по Амурской области (межрайонного) работают в стесненных условиях. На одного специалиста приходится от 6,3 кв.м. до 6,8 кв.м. кабинетной площади, при нормативной площади на 1 специалиста - 9 кв. м., на специалистов, ведущих прием граждан – 12 кв.м.

По расчету нормативной площади для оптимальной организации работы Отделения и Центра необходимо 4147,32 кв.м., в том числе кабинетной 2245,5 кв.м.; в настоящее время специалисты размещены на 3279,4 кв.м. , в том числе кабинетной

1792,0 кв.м. Недостаток площадей для размещения специалистов ОПФР по Амурской области и Центра ПФР по выплате составляет 867,92 кв. м.

Сведения о протоколе:

протокол составлен 10 октября 2020 г., заверен подписями председателя комиссии – заместителя управляющего Отделением ПФР по Амурскому области Лизуновой Л.Ф., секретарём комиссии – руководителем группы капитального строительства и ремонта Федотовым С.Н.;

протокол утвержден управляющим Отделением ПФР по Амурской области Гончаровой Е.В. 12 октября 2020 года.

Содержание предложений и замечаний участников общественных (публичных) слушаний по обсуждаемому проекту ПФР:

Поступили предложения:

- от Загурской Галины Яковлевны – о рассмотрении автобусной развилки рядом с приобретаемым зданием;
- от Жарновникова Алексея Радиевича – о возможности проведения технической экспертизы приобретаемого здания, коммуникаций и электрических сетей, о необходимости разумно подойти к приобретению здания, чтобы это здание можно было адаптировать под нужды ПФР.

Выводы:

Приобретение нежилого здания (нежилых помещений) в г. Благовещенске необходимого для размещения сотрудников ОПФР по Амурской области и Центра ПФР по выплате пенсий и обработки информации в Амурской области, признано необходимым и целесообразным. Приобретение здания (нежилых помещений) одобрено единогласно.

Поступившие предложения от участников слушаний будут учтены Отделением в случае выделения бюджетных ассигнований на приобретение нежилого здания (нежилых помещений) в г. Благовещенске для размещения сотрудников ОПФР по Амурской области и Центра ПФР по выплате пенсий и обработке информации в Амурской области.

Председатель комиссии:
Заместитель управляющего ОПФР
по Амурской области

 Л.Ф. Лизунова

Секретарь комиссии:
Руководитель группы капитального строительства
и ремонта ОПФР по Амурской области

 С.Н. Федотов